



## Errata nº 001/2025

### RETIFICA O EDITAL DA SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA EVENTUAL CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA PARA ATENDER A NECESSIDADE DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO Nº 001/2025.

A prefeitura Municipal de Alagoinha através da Secretaria Municipal de Educação e Esportes torna pública a Errata nº 001/2025, que informa as seguintes retificações referente ao Edital Nº 001/2025 da Seleção Pública Simplificada para Eventual Contratação temporária para atender a necessidade da Rede Municipal de Ensino, publicado no site Oficial da Prefeitura de Alagoinha <https://www.alagoinha.pe.gov.br/> e no Diário Oficial dos Municípios (AMUPE). No referido Edital no **Anexo v – Do cronograma previsto, onde se lê:**

ATIVIDADE	DATA PREVISTA	LOCAL
Período de realização das inscrições.	09 a 14/01/2025	Preenchimento do formulário de inscrição e envio da documentação no link de acesso instalado na página eletrônica da Prefeitura de Alagoinha ( <a href="http://www.alagoinha.pe.gov.br">www.alagoinha.pe.gov.br</a> ) ou na sede da Secretaria Municipal de Educação e Esportes, situada a Rua Frei João, 143, 1º andar, Centro, Alagoinha – PE.

**Leia-se com a seguinte redação:**

ATIVIDADE	DATA PREVISTA	LOCAL
Período de realização das inscrições.	09 a 14/01/2025	Preenchimento do formulário de inscrição e envio da documentação através do e-mail: <a href="mailto:processoseletivoalagoinha2025@hotmail.com">processoseletivoalagoinha2025@hotmail.com</a> ou de forma presencial será realizada no Quadra Poliesportiva Alcino Leandro Miranda (da Escola Municipal Tenente Dorgival Galindo), situada a Rua Joaquim Cesariano, S/N, Centro, Alagoinha – PE.

Alagoinha - PE, 08 de janeiro de 2025.

**ALLISON RAMALHOANES NOGUEIRA GALINDO DA SILVA**  
Secretário Municipal de Educação e Esportes